

जय-जय परशुराम से गुंजायमान हुआ कटनी, निकली भव्य शोभायात्रा



कटनी। शहर में कल भगवान श्री परशुराम जी के जन्मोत्सव पर भव्य एवं विशाल शोभायात्रा निकाली गई। यह शोभायात्रा गोलबाजार रामलीला मैदान हनुमान मंदिर से सायं 5 बजे परशुराम जी की पूजा अर्चना के साथ प्रारंभ हुई। शोभायात्रा में भव्यता भगवा वस्त्र धारण किए महिलाओं के साथ नन्हे बच्चों की झांकियां थीं। अग्रपंक्ति में शहर के गणमान्य जन थे जिनके साथ परशुराम बने शख्त आकर्षण का केन्द्र बने रहे। बड़ी संख्या में विप्र बंधु के साथ विभिन्न धर्म के लोग भी यात्रा में शामिल हुए। मुख्य रूप से ब्राह्मण समाज के जिला अध्यक्ष रामचंद्र तिवारी नगर अध्यक्ष राजकुमार शर्मा, हनुमंत कोटि के महंत सुरेन्द्रदास, बिल्लू शर्मा, कांग्रेस जिलाध्यक्ष मिथलेश जैन, प्रेम प्रकाश दीक्षित, आशीष पाठक, संतोष शुक्ला, अश्वनी गौतम, मुदुल द्विवेदी, पप्पू मिश्रा, करण सिंह, सुजीत द्विवेदी, मनीष दुबे, शंभु पांडे, अभिषेक शर्मा, राकेश तिवारी, सूर्यकांत गौतम, सूर्यकांत मिश्रा, भरत भूषण पाठक, अतुल तिवारी, छोटू पांडेय, राजा जगवानी, मनोज गुप्ता, गीता पाठक, उषा पांडे, कल्पना दुबे, हेमलता शर्मा, कामता भोमिया, अंजु तिवारी, प्राची दीक्षित, मीना शुक्ला सहित सैकड़ों गणमान्य जन मौजूद थे। शोभायात्रा में सबसे पहले भगवान गणेश जी का रथ परशुराम जी का रथ बच्चों की जीवंत झांकियां भगवान परशुराम बने आकर्षण का केन्द्र रही। शाम पांच बजे गोलबाजार रामलीला मैदान से शोभायात्रा निकली शोभायात्रा झंडा बाजार, शेर चौक, आजाद चौक होते हुए ब्राह्मण सस्तंग भवन मसुरहा वाई



पहुँची जहाँ पर शोभायात्रा का समापन किया गया जिसके बाद महाआरती का आयोजन भी किया गया समापन स्थल पर ही प्रसाद वितरण तथा भोजन की व्यवस्था भी की गई।

गंगा-जमुनी तहजीब के साथ शोभायात्रा की अगवानी

शोभायात्रा पूरी तरह श्रद्धा और आस्था के साथ कटनी की गंगा जमुनी तहजीब से सराबोर थी। कल ही ईद का त्योहार भी था लिहाजा कटनी के नागरिकों ने दोनों त्योहारों में मिलजुल कर हिस्सा लिया। कई मुश्मिल समाज के लोग भी शोभायात्रा में शामिल हुए तथा विप्र समाज के लोगों को बधाई दी इसी तरह विप्र समाज के लोगों ने भी ईद की मुबारकबाद दी।

आजाद चौक में शोभायात्रा का स्वागत

भगवान परशुराम जी की शोभायात्रा के आजाद चौक सम्राट गली के सामने पहुँचने पर जिला चिकित्सालय के पूर्व सिविल सर्जन हृदय रोग विशेषज्ञ डॉ. एस के शर्मा एवं डॉ. अभिषेक शर्मा ने शोभायात्रा का स्वागत करते हुए भगवान परशुराम जी की पूजा अर्चना की एवं प्रसाद वितरण किया। इस अवसर पर स्टाफ के सदस्य एवं अन्य लोगों की मौजूदगी रही।

बरही में निकली परशुराम जी की भव्य शोभायात्रा

जीवंत झांकी रही आकर्षण का केंद्र



बरही। श्रीहरि विष्णु के छठे अवतार भगवान श्री परशुराम जी का जन्मोत्सव बरही में पूरे भक्तिभावपूर्ण उत्साह व धूमधाम से मनाया गया। श्रीरामलला दरवार में पूजा-पाठ, प्रसाद वितरण के उपरान्त भव्य शोभायात्रा निकाली गई, जो नगर के पुराने तालाब, चौक बाजार, मेन रोड, कमानिया गेट होते हुए विजयनाथधाम में स पत्र हुआ। जय-जय परशुराम के गगनभेदी उद्घोष से बरही गुंजाता रहा। हाथ में फरसा लिए विप्र बंधु ढोल-नागाडों की थाप पर नाचते झूमते आगे बढ़ रहे थे। नगर में विभिन्न समाज के लोगों के द्वारा जगह जगह शोभायात्रा का स्वागत किया गया। भगवान परशुराम की जीवंत झांकी में सदीप सिंह चतुर्वेदी आकर्षण, दिव्य, अलौकिक छवि से सभी को मोहित कर रहे थे। शोभायात्रा की अगुआई कर रहे तहसील ब्राह्मण समाज बरही के अध्यक्ष पंडित के आर दुबे, अखिल भारतीय ब्राह्मण समाज तहसील इकाई बरही के अध्यक्ष प्रभाकर तिवारी, रामदेव मिश्रा, पूर्व नपा अध्यक्ष सतीश नारायण तिवारी, हेतराम तिवारी, रमाकांत मिश्रा, राकेश द्विवेदी धवैया, भीम सिंह, रानू चतुर्वेदी, बीडी अवस्थी, प्रवीण त्रिवेदी डब्यु, नवल सिंह चतुर्वेदी, आर के गुरुदत्त ऋषिवाज तिवारी, कामता तिवारी, मनीष दुबे, पवन चतुर्वेदी, सुनील चतुर्वेदी, सुमित चतुर्वेदी, प्रदीप तिवारी, मुनेंद्र तिवारी, लालजी उर्मिलिया समेत तहसील क्षेत्र बरही के सैकड़ों विप्रबन्धु उपस्थित रहे।

मुनाफाखोरी के लिए हो रही ओवर लोडिंग



कटनी। जिले में ओवर लोडिंग पर कार्रवाई न होने से नियम कानूनों की धज्जियां उड़ रही हैं। इससे वाहन चालक बेखोफ हैं। कार्रवाई के नाम पर आंकड़ें भरे जा रहे हैं। मुनाफाखोरी के लिए हो रही ओवर लोडिंग में जिले की सड़कें क्षतिग्रस्त हो रही हैं। वाहन अपनी क्षमता से अधिक सामान ढो रहे हैं। इनमें पट्टे भी लगे रहते हैं लेकिन अधिकारियों को यह पट्टे नहीं दिखते हैं। जिले की सड़कों पर बेखोफ दौड़ रहे ओवर लोड वाहन प्रतिदिन नियम-कानून की धज्जियां उड़ा रहे हैं। ओवर लोडिंग पर कार्रवाई करने की बजाय उदासीन रवैया अपनाए हुए

हैं। कार्रवाई के नाम पर कागजी खानापूर्ति कर आंकड़ों की वाजीगरी करने वाले अधिकारी अपने कर्तव्यों के प्रति जिम्मेदार दिख रहे हैं। वाहन मालिक ओवर लोड कर सामग्री का परिवहन कर मुनाफाखोरी करने में जुटे हुए हैं। ओवरलोड वाहनों के कारण सड़कें भी क्षतिग्रस्त हो रही हैं। वाहन सड़कें कार्रवाई नहीं की जा रही हैं। सड़क पर ओवर लोड वाहन दौड़ रहे हैं और कार्रवाई के लिए जिम्मेदार आरटीओ विभाग उदासीन रवैया अपनाए हुए हैं। कार्रवाई नहीं होने से ओवर लोड वाहन लगतार सड़कों से गुजर रहे हैं। जिले भर की सड़कों पर ओवर लोड वाहनों को देखा जा सकता है। ओवर लोड वाहनों के कारण सड़कें भी खराब हो रही हैं। वाहन सड़कें कार्रवाई नहीं की जा रही हैं। कार्रवाई के लिए बना है नियम- ओवरलोड कर सामग्री का परिवहन करने पर प्रिवेंशन ऑफ टू पब्लिक प्रॉपर्टी एक्ट 1984 बनाया गया है। इसके तहत मोटरयान अधिनियम 1988 की धारा 1-3 के अंतर्गत पंजीयन प्रमाण-पत्र में उल्लेखित भार क्षमता से अधिक सामग्री ले जाना अपराध मानते हुए इस अधिनियम के अंतर्गत परिवहन विभाग को ओवरलोड वाहनों की जांच करने और शमन शुल्क वसूला करने का अधिकार है। लेकिन कार्रवाई नहीं की जा रही है। आरटीओ विभाग के अधिकारी सिर्फ कार्यालय में ही अपने कर्तव्यों का निर्वाहन कर रहे हैं। सड़कों पर जाकर कार्रवाई करने में उदासीन बर्ती जा रही है। इसी वजह से सड़कों पर बैखोफ होकर ओवर लोड ट्रक चलाए जा रहे हैं।

वाहन भार क्षमता ओवर लोड

6 चके वाहन में 9 टन 10 से 14 टन
10 चके वाहन में 16 टन 20 से 18 टन
12 चके वाहन में 21 टन 25 से 30 टन
14 चके वाहन में 27 टन 30 से 35 टन
मिनी ट्रक में ढाई टन 4 से 5 टन
909 वाहन में 5.5 टन 7 से 10 टन

झंडा बाजार में सड़क पर फेंक रहे कचरा

कटनी। नगर निगम और प्रशासन लाख प्रयास करे पर लोग अभी भी साफ सफाई को लेकर जागरूक नहीं हो पा रहे। शहर में अभी कचरा को उचित स्थान पर फेंकने के लिए लोगों में जागरूकता नहीं आ पा रही है। यही कारण है कि शहर के व्यवस्था इलाका झंडाबाजार में व्यापारी अपनी दुकानों का कचरा दुकानों के बाहर फेंक रहे हैं। इससे यहां पर रात में गंदगी का अंवार लग जाता है। स्थानीय लोगों ने नगरनिगम से अपील कैं है कि यहां पर बड़े डस्टबिन रखवाए जाएं इसके साथ ही व्यापारियों के बीच विशेष जागरूकता अभियान चलाया जाए ताकि कचरा न फैले। स्थानीय लोगों ने बताया कि यदि व्यापारियों को स्वच्छता अभियान का महत्व बताया जाएगा तो वह जरूर डस्टबिन का प्रयोग करेंगे और शहर स्वच्छ रहेगा। झंडा बाजार में जागरूक व्यापारियों ने प्रशासन से अपील की है कि वे इस संबंध में कुछ करें ताकि शहर की स्वच्छता के संबंध में बेहतर स्थान शहर को मिल सके।

पटार के 40 गांवों में गंभीर जलसंकट

250 से अधिक हैंडपंप पानी की जगह हवा उगल रहे,वाटर लेवल नीचे



कटनी। जिले करीब 40 गांवों में पिछले कई माह से नलजल योजनाएं बंद पड़ी हैं। करीब 250 से अधिक हैंडपंप पानी की जगह हवा उगल रहे हैं। वाटर लेवल नीचे चले जाने से शहर की कॉलोनीयों सहित अन्य इलाकों में लोगों को सामान्य जरूरत के लिए भी पानी नहीं मिल पा रहा है। कटनी जिले के बहोरीबंद के बड़खेरा में पेयजल की समस्या

से नागरिकों को परेशानी हो रही है। यहां पर लगी नलजल योजना से पेयजल सप्लाई होने से में कई बार परेशानी हो जाती है। इससे नागरिक पेयजल के लिए परेशान होते हैं। ग्रामीणों ने बताया कई क्षेत्रों में जलस्तर कम होने के कारण हैंडपंप बंद हो गए हैं। जल नहीं मिल पा रहा है। कटनी जिले के बहोरीबंद के बड़खेरा में पेयजल की समस्या

स्तर कम होने के कारण बंद हैं, जिनमें पाइप बढ़ाए जाने हैं लेकिन विभाग ने कार्य नहीं करवाया है। इसका अलावा जल स्रोत सूख जाने के कारण हैंडपंपों ने कार्य करना बंद कर दिया है या आने वाले समय में कम कर देंगे लेकिन समस्या का समाधान नहीं हो पा रहा है।

शहर में नहीं मिल पा रहे टैंकर

इधर शहर की बात करें तो अधिकांश वार्डों में टैंकर के माध्यम से जलापूर्ति की जा रही है इस काम में नगर निगम के साथ स्थानीय संस्थाएं भी लगी हैं लेकिन टैंकर से जलापूर्ति भी नहीं हो पा रही क्योंकि टैंकरों की संख्या सीमित है जबकि जल समस्या अथाह बन गई है। विवाह समारोहों में पानी की कमी के कारण लोग मुंह मांगे दाम पर भी टैंकर खरीदने को विवस हो रहे हैं। हालांकि कई संस्थाएं निःशुल्क टैंकर उपलब्ध करा रही हैं लेकिन उनको भी चालक और ड्राइलर का खर्चा काफी महंगा पड़ रहा है।

कटनी से जबलपुर गए बारातियों पर चाकू से हमला



भोजन को बेस्वाद बनाने से नाराज वधू पक्ष के हलवाई और उसके साथियों ने दिया वारदात को अंजाम

दो। हमले में तीनों को गंभीर चोटें आईं। घायलों को निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया है।

कटनी। भोजन को बेस्वाद बनाने से नाराज वधू पक्ष के हलवाई ने वर के लोगों पर चाकू से हमला कर दिया। घटे में चाकू लगने से तीन युवक घायल हो गए। घटना अंधारातल स्थित एक मैरिज गार्डन की है। एफआर आर दर्ज कर पुलिस आरोपित हलवाई को तलाश कर रही है। अंधारातल थाने में खिवा पौड़ी पान उमरिया कटनी निवासी अशोक कुमार रजक ने घटना की शिकायत की थी। पुलिस ने बताया कि अशोक के भतीजे साहिल रजक का विवाह जबलपुर निवासी युवती से तय हुआ था। अंधारातल स्थित मैरिज गार्डन में विवाह समारोह के दौरान वर पक्ष के लोग भोजन कर रहे थे। तभी कुछ लोगों ने भोजन को बेस्वाद बताया। जिससे नाराज होकर वधू पक्ष का हलवाई मुन्ना श्रीपाल बारातियों से अंधद्रता करने लगा। वर पक्ष के साहिल रजक ने हलवाई को अंधद्र व्यवहार करने से रोकने का प्रयास किया। जिससे नाराज मुन्ना ने सब्जी काटने वाली चाकू से साहिल पर हमला कर दिया। साहिल को बचाने पहुंचे कृष्ण कुमार रजक, निशांत रजक पर भी मुन्ना ने चाकू चला

सिटी मॉल बरही रोड में
ऑल इंडिया रिलीज
रोजाना 4 शो ता. 29 से
11.15, 2, 4.45, एवं रात्रि 7.30 बजे से



HEROPANTI-2 (हिंदी में)
कलाकार- टाईगर श्राफ, तारा सुतारिया,
नवाजुद्दीन सिद्दीकी, कृति सेनन आदि।
Tickets Available on [Book My Show](#)
बुकिंग के लिए संपर्क करें- 07622-422402

सिटी मॉल बरही रोड में
शानदार तीसरा सप्ताह
रोजाना 2 शो ता. 29 से
12.30 एवं रात्रि 9.30 बजे से



KGF CHAPTER-2 (हिंदी में)
कलाकार- यश, संजय दत्त, सुनिधि
शेट्टी, प्रकाश राज आदि।
Tickets Available on [Book My Show](#)
बुकिंग के लिए संपर्क करें- 07622-422402

सिटी मॉल बरही रोड में
ऑल इंडिया रिलीज
रोजाना 3 शो ता. 29 से
3.30, 6.30, एवं रात्रि 10.15 बजे से



RUNWAY-34 (हिंदी में)
कलाकार- अजय देवगन, अमिताभ बच्चन,
रकुलप्रीत सिंह, बमन ईरानी आदि।
Tickets Available on [Book My Show](#)
बुकिंग के लिए संपर्क करें- 07622-422402

नीरज सिनेप्लेक्स में



ऑल इंडिया रिलीज
रोजाना 3 शो ता. 29 से
12, 3 एवं सायं 6 बजे से
HEROPANTI-2
(हिन्दी में)
कलाकार- टाईगर
श्राफ, तारा सुतारिया,
नवाजुद्दीन सिद्दीकी, कृति
सेनन आदि।

बुकिंग के लिए संपर्क करें- 07622-221823 को. 7240871207

यदि आप तक समय पर
यशभारत
नहीं पहुंच रहा है तो संपर्क
करें फोन- 230033



कटनी, बुधवार, 04 मई 2022

लोड बढ़ने पर भी नहीं लगा रहे नया ट्रांसफार्मर

लो वोल्टेज की समस्या से जूझ रहे वल्लभ भाई पटेल नगर कॉलोनी के वाशिनदे



कटनी। लाल बहादुर शास्त्री वार्ड क्रमांक तीन के अंतर्गत वल्लभ नगर कॉलोनी में रहने वाले वाशिनदे पिछले करीब एक साल से लो वोल्टेज की समस्या से परेशान हैं। गमी का मौसम शुरू होने के बाद लोगों को परेशानियां और भी बढ़ गई हैं। न तो पंखे चल रहे और न ही कूलर। पानी की मोटर भी बमूश्किल चल पा रही। विद्युत वितरण कंपनी के अधिकारियों को कईयों बार इस समस्या से अवगत कराए जाने के बाद भी नया ट्रांसफार्मर नहीं लगाया जा रहा।

नया ट्रांसफार्मर लगाए जाने का निवेदन किया है। क्षेत्र के लोगों ने चेतावनी दी है कि यदि एक सप्ताह में उनकी समस्या का निराकरण नहीं हुआ तो वे हाईवे जाम करने के साथ ही आत्मदाह करेंगे। क्षेत्र के लोगों ने बताया कि लाल बहादुर शास्त्री वार्ड क्रमांक तीन के अंतर्गत आने वाले वल्लभ भाई पटेल नगर कॉलोनी में विगत 1 वर्ष से वोल्टेज की समस्या बनी हुई है। पानी की मोटर एवं कूलर पंखे सही तरीके से नहीं चल पाते हैं। बार-बार शिकायत के बाद भी आज तक इस समस्या का समाधान नहीं किया गया। लोगों द्वारा जब इसकी शिकायत लाइनमैन से की जाती है तो उसके द्वारा कहा जाता है कि यहाँ लोड ज्यादा है और ट्रांसफार्मर की कैपेसिटी कम है। जब तक कॉलोनी में नया ट्रांसफार्मर नहीं लगेगा, वोल्टेज की समस्या बनी रहेगी।



सीएम हेल्पलाइन 181 में नहीं हो रही सुनवाई

बताया जाता है कि लो वोल्टेज की समस्या को लेकर क्षेत्र के लोगों कईयों बार राज्य सरकार की सीएम हेल्पलाइन 181 में शिकायत दर्ज करा चुके हैं लेकिन शिकायतकर्ता से बिना संपर्क के ही शिकायत को बंद कर दिया जाता है। आज 4 मई को एक बार फिर शिकायत दर्ज कराई गई है।

एक घंटे की बजाय 40 मिनट भी नहीं हो पा रही जलापूर्ति

कटनी। शहर में पेजयल संकट बढ़ने के बाद पिछले दिनों कलेक्टर प्रियंक मिश्रा द्वारा नगर निगम के जनप्रतिनिधियों एवं प्रशासनिक अधिकारियों की बैठक लेकर पेजयल संकट से निपटने के लिए आवश्यक निर्देश दिए गए थे लेकिन ऐसा लगता है कि नगर निगम आयुक्त सहित जल प्रदाय विभाग के अधिकारी कलेक्टर के निर्देशों को गंभीरता से नहीं ले रहे। कलेक्टर द्वारा शहर के पेजयल संकट ग्रस्त इलाकों में पानी की टंकी से एक घंटे जलापूर्ति के निर्देश दिए गए थे लेकिन यहाँ एक घंटे तो दूर 40 मिनट भी जलापूर्ति नहीं हो रही। जिससे कलेक्टर के निर्देशों की खुलेआम अवहेलना होती दिख रही है। इसके अलावा जलापूर्ति में कमी होने से लोगों को भी कई तरह की परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। चंद्रशेखर आजाद वार्ड के गाटरघाट क्षेत्र में गांधी स्कूल की पानी की टंकी से एक घंटे सप्लाई के निर्देश दिए गए थे लेकिन वार्ड के लोगों ने बताया कि यहाँ 40 मिनट भी पानी नहीं आ रहा। लोगों का कहना है कि यदि दिन में बोरिंग से होने वाली जलापूर्ति न हो तो कई तरह की दिक्कतों का सामना करना पड़ेगा। लेकिन इसका भी समय निर्धारित होना चाहिए, जिससे लोगों को दिन भर पानी का इंतजार नहीं करना पड़े। लोगों ने कलेक्टर एवं निगमायुक्त से इस ओर ध्यान देने का आग्रह किया है।

शहर में हर दिन गहराता जा रहा पेजयल संकट

निर्धारित दिनों में भी नहीं हो रही सप्लाई
वार्ड के लोगों का यह भी कहना है कि नगर निगम प्रशासन द्वारा पेजयल आपूर्ति के लिए जो दिन निर्धारित किए गए हैं, उन दिनों में पेजयल आपूर्ति नहीं की जा रही है। इसके पीछे भी मोटर पंप खराब होने तो कभी बिजली आपूर्ति नहीं होने का बहाना बनाया जा रहा। निर्धारित दिनों में सप्लाई नहीं होने के चलते लोगों का पूरा दिन पानी के इंतजार में बीत रहा। नगर निगम को इस ओर भी ध्यान देना चाहिए।

बिल तो पूरा वसूल रहे, बिजली आधी भी नसीब नहीं
पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी लिमिटेड द्वारा उपभोक्ताओं से बिजली बिल तो पूरा वसूल किया जा रहा है, लेकिन उपभोक्ताओं को बिजली आधी भी नसीब नहीं हो रही। आलम यह है कि शिकायतों का समाधान तक नहीं किया जा रहा। वल्लभनगर कॉलोनी में पिछले काफी समय से लो वोल्टेज की समस्या बनी हुई है। लो वोल्टेज की वजह से विद्युत उपकरण भी खराब हो रहे हैं। क्षेत्र के नागरिकों द्वारा कईयों बार पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी लिमिटेड के अधिकारियों से शिकायत किए जाने के बाद भी इस समस्या का समाधान नहीं किया जा रहा।

क्या कहते हैं क्षेत्र के नागरिक
क्षेत्र के निवासी दिलीप कुमार सोनी, दीपक पटेल, कमल पटेल, सुजीत गर्ग, जुगल प्यासी, अवध प्यासी, ओ पी शुक्ला, अतुल टोपा, विनोद पटेल ने बताया कि कॉलोनी के निर्माण के बाद से ही लो वोल्टेज की समस्या बनी है। आलम यह है कि सुबह होते ही जब सबमर्सिबल पंप चालू करते हैं, तो लो वोल्टेज की वजह से मशीन चालू ही नहीं होती। इसके अलावा ट्यूबलाइट व अन्य उपकरण भी लो वोल्टेज की वजह से काम नहीं करते। जिससे विद्युत उपकरण भी खराब हो रहे हैं। शिकायत करने पर भी समस्या का समाधान नहीं किया जा रहा।



महिला सशक्तिकरण मंच ने किया जल पात्रों का वितरण

कटनी। अक्षय तृतीया के शुभ अवसर पर महिला सशक्तिकरण मंच द्वारा जल पात्रों का वितरण किया गया। सर्वप्रथम घड़ों के अंदर हरा मूंग, गुड़, पानी डालकर और स्वास्तिक का निशान बनाकर जल पात्र पूजन किया गया। तत्पश्चात जरूरतमंदों को घड़े भेंट किए गए। इस अवसर पर महिला सशक्तिकरण मंच की संरक्षक श्रीमती किरण पोद्दार, श्रीमती रेखा गड्डनी, श्रीमती आशा सरावगी, श्रीमती सरोज बजाज, श्रीमती अनीता गड्डनी, श्रीमती निर्मला केडिया, श्रीमती मोना तिवारी, श्रीमती मंजुला अग्रवाल, श्रीमती ममता अग्रवाल, वंदना मिश्रा की उपस्थिति रही।

लोगों ने रोक ली मशीन, कहा यहीं करो बोरिंग

कटनी। शहर में पेजयल समस्या विकराल हो रही है। लोग बूंद-बूंद पानी के लिए परेशान हैं। खेर माता मंदिर के पास अमीरजगज में नलों में बिल्कुल भी पानी नहीं आ रहा। क्षेत्र के निवासी संदीप सेन, संगम केवट, ममता केवट, प्रवीण गुप्ता, कंधो यादव, मंगल केवट आदि ने कहा कि टेंकर नहीं आते, जिससे लोग परेशान हैं। जब एक बोरिंग मशीन कहीं से बोरिंग करके लोटे रही थी, तभी स्थानीय लोगों ने उससे रोक लिया। मशीन के आगे बैटकर कहा कि यहीं पर बोरिंग करो, यहां गंभीर समस्या है। सूचना पर पुलिस पहुंची और लोगों को शांत कराया। लोगों ने कहा कि शीघ्र समस्या का समाधान नहीं होता तो उअ आंदोलन के लिए बाध्य होंगे।

अक्षय तृतीया पर वृद्धाश्रम में कराया मोजन



अक्षय तृतीया के पावन अवसर पर जिला पत्रकार संघ के संस्थापक वरिष्ठ पत्रकार कृष्णकांत अग्निहोत्री द्वारा कल मंगलवार को देवप्रभाकर नगर स्थित श्री कृष्ण वृद्ध आश्रम में वृद्धजनों की भोजन प्रसादी कराई गई। इस अवसर पर अग्निहोत्री परिवार के सदस्यों की मौजूदगी रही।

ऑल इंडिया मुस्लिम त्यौहार कमेटी ने किया सिवईया का वितरण



कटनी। ऑल इंडिया मुस्लिम त्यौहार कमेटी के जिलाध्यक्ष अज्जू भाईजान द्वारा इंदुल फितर पर्व के अवसर पर अल्फटॉगंज क्षेत्र में मुस्लिम धर्मावलंबियों को सिवईया का वितरण करते हुए पर्व की मुबारकबाद दी।

Presiding Officer: श्री राजकुमार यादव
(आदेश 5 नियम 20 व्यवहार प्रक्रिया संहिता 1908 के अंतर्गत प्रकाशन हेतु)
(MACC/0000002/2022)
सकुन्ताला रैदास...जादी Vs मनु कुम्हार...प्रतिवादी
Process Id - 2022 येशो दिनांक:- 23/06/2022 PN 355/22
प्रेषित - (1) माहेश्वरी लाइन वर्क द्वारा प्रेषित, कुशल किशोर माहेश्वरी पता- हनुमानगंज, कटनी तह. व जिला-कटनी म.प्र.
(2) सतीश कुमार प्यासी पिता तीरथ प्रसाद प्यासी पता- मझौली तह. बड़वार, जिला-कटनी म.प्र.
यह कि प्रार्थी सकुन्ताला रैदास ने आपके विरुद्ध धारा 166 के लिए वाद संस्थित किया है, आपको इस न्यायालय में सूचना के प्रकाशन के 30 दिवस के भीतर वाद का उत्तर देने के लिए उपसंज्ञात/हाजिर होने के लिये समन किया जाता है, आप न्यायालय में स्वयं या किसी ऐसे वकील (अभिवाता) द्वारा उपसंज्ञात हो सकते हैं, जिसे सम्यक अनुदेश दिये गये हो और जो वाद में संबंधित सभी साक्षर कथनों का उत्तर दे सके। आपको यह निर्देश भी दिया जाता है कि उस दिन अपनी प्रतिरक्षा का लिखित कथन करें और उस दिन ऐसे सब दस्तावेज जो आपके कब्जे या शक्ति में है पेश करें जिन पर आपका प्रतिरक्षा या मुजवाई का दावा या प्रतिवादा आधारित हो, और यदि आप किसी दस्तावेज पर चाहे वह आपके कब्जे या शक्ति में हो अपनी प्रतिरक्षा या मुजरा के दावे या प्रतिवादे के समर्थन में साक्ष्य के रूप में निर्भर करते है तो ऐसी सभी दस्तावेज की लिखित कथन के साथ उपलब्ध की जाने वाली सूची में प्रविष्टि करें। आपको सूचित किया जाता है कि यदि आप ऊपर बताई गई अवधि में इस न्यायालय में उपस्थित नहीं होंगे तो वाद की एक पक्षीय सुनवाई कर उसका निपटारा आपकी अनुपस्थिति में किया जायेगा। साथ ही यह भी सूचित किया जाता है कि यदि आप निराकरण मध्यस्थ के माध्यम से करने के इच्छुक हैं तो पीटरीसन अधिकारी को अवगत करावें। यह आज तारीख 28 अप्रैल 2022 को भेरे हस्ताक्षर से और न्यायालय की मुद्रा लगाकर कर दिया गया है। यदि किसी कारणवश उक्त तिथि को न्यायालय अवकाश पर रहेगा तो आगामी कार्य दिवस पर यह प्रकरण सुनवाई में लिया जायेगा।
न्यायाधीश
चक्रवर्ती की मुद्रा

कार्यालय कार्यपालन यंत्री लोक निर्माण विभाग वि./यां संभाग जबलपुर

Web site :- www.mp.gov.in/pwdmp Email :- eepwdelecbjp@mp.nic.in
Tel./Fax No. 0761-2620792
निविदा सूचना

निविदा सूचना क्रमांक.04 2022-23/व.ले.लि.
निम्नलिखित कार्य हेतु निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। उल्लेखित विधुत कार्य का विस्तृत विवरण वेबसाइट http://mpenders.gov.in पर देखा जा सकता है।
जबलपुर, दिनांक 27.04.2022
क्र. टेंडर क्रमांक कार्य का नाम अनुमानित लागत (लाख रु. में) अमान्य सी पीए (रु. में) निविदा प्रारंभ का मूल्य (रु. में) कार्य पूर्ण करने का समय 1. उद्देश्य को धेरे 2. स्थिति कल

यदि आप तक समय पर यशभारत नहीं पहुंच रहा है तो संपर्क करें फोन:- 230033

From 29th April 2022 CINEWORLDZ CINEMA KATNI
Millal MALL
Audi 1 Show Audi 2 Show Audi 3 Show
RUNWAY-34 10:30 AM KGF 9:45 AM Heropanti-2 10:45AM
KGF 1:15 PM Heropanti-2 1:00 PM RUNWAY-34 1:30 PM
RUNWAY-34 4:30 PM Heropanti-2 4:00 PM RUNWAY-34 4:15 PM
Heropanti-2 7:15 PM Heropanti-2 6:45 PM RUNWAY-34 7:00 PM
RUNWAY-34 10:00 PM Heropanti-2 9:30 PM KGF 9:45 PM
paytm bookmyshow
TIMINGS MAY CHANGE FOR CURRENT UPDATE VISIT ON BOOK MY SHOW & PAYTM
2nd Floor, Millal Mall, Beside Millal Enclave, Collectorate Road, Katni M.P. Contact No. 9993123830

एम.जी.एम. स्कूल/कॉलेज ऑफ नर्सिंग
प्रवेश प्रारंभ Ph.: 07622-405074, Mob. 7771001902
Email.: mgmnursingkte@gmail.com | Website : mgmnursingcollege.com
जिले के सर्वप्रथम पोस्ट बेसिक BSc. नर्सिंग कॉलेज में प्रवेश प्रारंभ
डिप्लोमा जी.एन.एम. नर्सिंग उत्तीर्ण छात्र-छात्राओं को पोस्ट बेसिक BSc. डिग्री नर्सिंग कोर्स करने का सुनहरा अवसर दो वर्षों में BSc. नर्सिंग करें।
क्र. पाठ्यक्रम अवधि शैक्षणिक अर्हता
1 बी.एस.सी. (नर्सिंग) 4 वर्ष 12 वीं (बायोलाजी)
2 जी.एन.एम. (नर्सिंग) 3 वर्ष 12 वीं
3 पोस्ट बेसिक बी.एस.सी. (नर्सिंग) 2 वर्ष GNM उत्तीर्ण
छात्र-छात्राओं को छात्रवृत्ति शासन द्वारा नियमानुसार प्रदान की जाती है
SC / ST / OBC
छात्रावास एवं मेस (भोजन) की सुविधा
जिला अस्पताल कटनी, मनोरोग चिकित्सालय इंदौर में प्रशिक्षण
पाठ्यक्रम - एडिप्टिव नर्सिंग कारिसिब नर्सिंग, ए.ए. चिकित्सा शिक्षा विभाग भोजन, ए.ए. पोस्ट नर्सिंग कारिसिब भोजन, ए.ए. चिकित्सा शिक्षा विभाग भोजन

